

dr. Piedl Endre  
házi orvos

## Beszámoló az egészségügy helyzetéről 2011 évben

T Hegyesd Önkormányzat,

Az elmúlt év adatai és tapasztalatai alapján elkészítettem az éves beszámolót.

A praxis rendelkezik mindazon szakmai előírásokkal, mely alapján működhet. Az átlaghoz képest 2 szakképzett közösségi szakápolóval dolgozunk. Természetesen a törvény által előírt szakmai továbbképzésekkel rendelkezünk. A praxis felszerelése a vállalkozás tulajdona. Ennek pótlásáról igyekszünk gondoskodni.

Az orvosi rendelő helysége, az itteni felszerelése miatt csak korlátozottan használható, de jelenleg- amíg szóvá nem tesszük, a heti 2 alkalommal történő rendelést megoldjuk. A jövőben azonban -ha jogszabály erre kényszerít, változások bekövetkezhetnek.

Mint ahogy bekövetkeztek sajnos. Az egészség politika betette a területre a lábát, és meggondolatlan módon ennek áldozata lett a tapolcai kórház. Sajnos az aktív beteg ellátás megszűnésével távolabbi területekre kell küldeni a betegeket ellátásra, ami sem nekünk, sen Önöknek betegeknél nem egyszerű. És sajnos ebben változás nem várható. Abban kérjük az Önök, mint képviselők, és mint betegeknél a megértését, és támogatását, hogy a döcögösen induló rendszer hibái miatt ne minket okoljanak, és próbáljunk együtt valamit tenni a hibák kijavítására.

Mint látják, naponta változnak a jogszabályok, szinte minden változik, és ennek a feladatnak már szinte képtelenség eleget tenni.

A jövőt illetően semmi biztatót írni nem tudok, sajnos az aktuális politikai játszmáknak vagyunk kitéve.

A faluban múlt évben 2 halottunk volt, újszülött született, de ellátóként más praxist választott.

A védőnői szolgálattal jó a kapcsolatunk, szerencsére a faluban jelenleg problémás család nem lakik.

Az ellátó egészségügyi intézményekkel jó a kapcsolat, a tapolcai kórházban személyesen is dolgozom.

A várható nehézségek ellenére igyekszünk a feladatunkat maradéktalanul ellátni, bár a megszokott színvonal tartása egyre nehezebb lesz./adminisztrációs terhek, dokumentáció miatt/

A lakossági megbetegedések az országos átlagot mutatják, főként keringési zavarok, tumoros megbetegedések fordulnak elő.

Hegyesd községében jó a kapcsolatunk a hivatallal, igazán a faluban érdemleges szociális jellegű gond nem ismert. A családi körülmények rendezettek, a falu infrastruktúrája is megfelelő.

Összeségében a falu lakosságának megfelelő az egészségügyi ellátás, a létszámhoz mérten elfogadható a rendelő helysége, bár a törvényi kötelezettségeknek nem felel meg. A megbetegedési mutatók átlagosak, az ismert okok miatt a fekvő beteg ellátó intézményekbe eljutás körülményes lesz.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani munkatársaimnak, hogy ebben az áldozatos munkában hosszú ideje részt vesznek. És természetesen az önkormányzatnak a támogatásért.

38 219  
Dr. Piedl  
Endre